Μετακίνηση των μαθητών στο σχολείο

Οι μαθητές για να φτάσουν στο σχολείο διαθέτουν καθημερινά αρκετό χρόνο, από δέκα λεπτά έως και δύο ώρες.
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Το σχολείο μας θεωρείται ως ένα βαθμό δυσπρόσιτο για περίπου 17 μαθητές. Η απόσταση που τους χωρίζει από το σχολείο δεν είναι μόνο μεγάλη αλλά και κακοτράχαλη (ειδικά τον χειμώνα).
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Μέσο που χρησιμοποιούν οι μαθητές για να φτάσουν στο 

σχολείο


Το μέσο που χρησιμοποιούν τα περισσότερα παιδιά για τη μετακίνησή τους είναι το λεωφορείο. Πολλοί μαθητές όμως φτάνουν στο σχολείο με ταξί (λόγω έλλειψης συγκοινωνίας).
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ΤΑ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΜΑΣ

Το σχολείο μας αν και δυσπρόσιτο εξυπηρετεί παιδιά από πολλά χωριά λόγο του μικρού πληθυσμού του τόπου μας.

Το 50% των μαθητών είναι αναγκασμένο να ξυπνάει νωρίς το πρωί, για να προλάβει το λεωφορείο ή το ταξί πού αναχωρεί για το σχολείο.

Ένα άλλο πρόβλημα που απασχολεί τους μαθητές του σχολείου μας είναι η άσχημη κατάσταση των κυριολεκτικά «κατσικόδρομων». Τα παιδιά είναι υποχρεωμένα να διανύουν σε καθημερινή βάση μεγάλες αποστάσεις σε χωματόδρομους. Έτσι πολλοί μαθητές που τα σπίτια τους απέχουν τρία με τέσσερα χιλιόμετρα, για να φτάσουν σε αυτά διαθέτουν πάνω από τριάντα λεπτά. 

Τα μέσα που χρησιμοποιούν για την μετακίνηση τους ως επί το πλείστον είναι το λεωφορείο και το ταξί. –Εδώ θα πρέπει να σημειώσουμε κάτι για τους αγαπητούς αναγνώστες μας που ίσως αναρωτιούνται για τα ταξί. Όχι, δεν είναι πολυτέλεια ούτε κάποια επίδειξη χρημάτων. Ο Δήμος Ραχών καλύπτει τα έξοδα μεταφοράς από το σχολείο στα πιο μακρινά χωριά όπως το Καρκινάγρι, το Αμάλου, οι Βρακάδες, και τα Μαντριά. Με λίγα λόγια τα ταξί έχουν πάρει το ρόλο των σχολικών αυτοκινήτων.
ΚΑΡΝΑΒΑΣ ΛΕΥΤΕΡΗΣ

αξιολόγηση δεδομένων:  ΜΑΡΙΑ ΚΑΡΟΥΤΣΟΥ-ΒΙΟΛΕΤΤΑ ΚΑΡΟΥΤΣΟΥ
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